

В лицее проводится социально-психологическое тестирование.

В соответствии с приказом Министерства просвещения РФ от 20.02.2020 № 59 «Об утверждении порядка социально-психологического тестирования обучающихся в общеобразовательных организациях и профессиональных образовательных организациях» и распоряжением Комитета по образованию Санкт-Петербурга от 28.08.2023 № 1144-р «Об организации социально-психологического тестирования, направленного на раннее выявление незаконного потребления наркотических средств и психотропных веществ, среди обучающихся государственных образовательных учреждений, находящихся в ведении Комитета по образованию и администраций районов Санкт-Петербурга, в 2023/2024 учебном году» в лицее с 10 по 25 октября проводится социально-психологическое тестирование обучающихся с 13 до 18 лет.



Социально-психологическое тестирование не выявляет подростков, употребляющих наркотики;



Оно не предполагает постановки какого-либо диагноза;



Социально-психологическое тестирование носит, прежде всего, профилактический характер, и призвано удержать молодежь от первых "экспериментов" с наркотиками.

Чего не нужно бояться

Тестирование **не выявляет** подростков, употребляющих наркотики.

Тестирование обучающихся направлено

на определение рисков формирования зависимого поведения

